
Niederschrift über die Delegiertenversammlung des 

Kreises 121 vom 17.04.2026 

Beginn: 19:00  Uhr Ende: 20:10 Uhr 
 

  

TOP 1 

Die Begrüßung der Vertreter / Vertreterinnen der kreisangehörigen Vereine sowie des 

Ehrenvorsitzenden Karl-Heinz Bechtel und des Sportkreisvorsitzenden Günter Wagner 

erfolgte durch den Vorsitzenden Michael Greber. 

TOP 2 

Der Mitunterzeichner wurde einstimmig zum Protokollführer gewählt. Anlässlich der 

Totenehrung wurde insbesondere dem Ehrenvorsitzendem der SG Wittlich, Ulrich Jacoby, 

gedacht. 

TOP 3 

Der Vorsitzende stellte die ordnungsgemäße Einberufung der Versammlung fest. Anwesend 

waren 8 Vorstandsmitglieder sowie 10 Vereine des Kreises 121 und der Ehrenvorsitzende. 

TOP 4 

Einstimmig wurde sowohl die Tagesordnung als auch das Protokoll der letztjährigen 

Delegiertenversammlung am 04.04.2025 genehmigt. 

TOP 5 

Karl-Heinz Bechtel und Günter Wagner richteten kurze Grußworte an die Versammlung. 

TOP 6 

Die einzelnen Vorstandmitglieder gaben ihre Berichte ab: 

a. Kreisvorsitzender Michael Greber  siehe Anlage A 

b. Kreissportleiter Markus Zorn  Anlage B 

c. Kreisjugendleiter Pierre Koenen  Anlage C 

d. Kreisdamenleiterin Anne Konz  Anlage D 

e. Kreisligaleiter Artur Großmann  Anlage E 

f. Kassiererin Marina Bechtel  Anlage F 

g. Die Kassenprüfer Denis Koenen und Berthold Berg bescheinigten der Kassiererin 

Marina Bechtel eine einwandfreie Kassenführung. Es gab keine Beanstandungen 

(siehe Anlage G) 

 

TOP 7 

Karl-Heinz Bechtel monierte die Beitragsanpassung des RSB als zu hoch. Dies gilt ebenso für 

den Bereich der Aus- und Fortbildung. Eine Ebene (Kreis oder Bezirk) soll wegfallen. Hierüber 

wird u.a. in einer Arbeitsgruppe diskutiert.  



Die Vereine sollen zum Meldeschluss 30.09.2026 besonders darauf achten, dass ggf. 

Mitglieder, welcher mehreren Vereinen angehören, rechtzeitig einen Antrag auf 

Startberechtigung beim RSB stellen. Nur so kann eine richtige Meldung seitens des RSB`s an 

die Kreise bzw. Vereine erfolgen. Es erübrigen sich dann unnötige EDV-Arbeiten, um diesen 

Mitgliedern eine Startberechtigung zu geben. 

Markus Zorn als Sportleiter regte an, die Siegerehrung an den Austragungstagen der KM 2027 

entfallen zu lassen. Meistens wären sowieso kaum noch Schützen vor Ort, denn diese halten 

sich in der Regel nicht ganztägig in Erwartung der Siegerehrung auf dem Schießstand auf. 

 

TOP 8 

Einstimmig bei 8 Enthaltungen wurde dem Vorstand die Entlastung erteilt (Antrag des 

Kassenprüfers Berthold Berg) 

 

TOP 9 

Der Sportleiter Markus Zorn übergab die restlichen Urkunden der KM 2026 an die anwesenden 

Vereine. Michael Greber überreichte noch einige Urkunden der BM 2026. 

 

TOP 10 

Seitens der Vereine wurden keine Vorschläge für Ehrungen eingereicht. Durch den Kreis 

wurde Jörg Friedrich von der SG Wittlich mit der Medaille für Förderung und Verdienste in 

Silber verliehen. Dies als Anerkennung für seine langjährige Mithilfe bei der Durchführung der 

Kreismeisterschaften. 

 

TOP 11 

Anträge an die Versammlung wurden keine gestellt 

 

TOP 12 

Das Schlusswort hielt Michael Greber und bedankte sich bei allen Anwesenden, wünschte 

eine gute Heimfahrt und schloss die Versammlung um 20:10 Uhr. 

 

 

 

 

 
Artur Großmann als Protokollführer  Michael Greber als Kreisvorsitzender 

 




